



Председатель ОВЦС встретился с послом России в ЮАР



Служба коммуникации ОВЦС, 17.06.2025. 17 июня в Претории состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Южно-Африканской Республике Р.Е. Амбаровым.

В ходе беседы, в частности, обсуждались вопросы, касающиеся духовного окормления проживающих в стране соотечественников.

Во встрече также приняли участие настоятель Сергиевского кафедрального собора в Йоханнесбурге протоиерей Даниил Луговой и секретарь председателя ОВЦС священник Николай Васин.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93338/>